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Orden del Día Nº 8:
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-	Siendo las 15 y 29, dice el:

SR. PRESIDENTE (Giorgetti) - Señores diputados: próximo a vencer el término reglamentario para iniciar la sesión, la Presidencia informa que no hay número en el recinto.



SR. MEHAUOD - Pido la palabra.

	Solicito que se continúe llamando hasta lograr el quórum.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti) - Así se hará, señor diputado.

-	Eran las 15 y 30.

1

izamiento de la bandera nacional



-	En la ciudad de Santa Fe, el primer día del mes de julio de 1999, se reúnen en su Sala de Sesiones los señores diputados.

-	Siendo las 17 y 47, dice el:

SR. PRESIDENTE (Giorgetti) - Con quórum legal, declaro abierta la sesión.

	Invito a los señores diputados Alfredo Cecchi y Ricardo Ciccarelli a izar la Bandera Nacional en el mástil del recinto.

-	Así se hace. (Aplausos.)

2

versión taquigráfica



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se encuentra a consideración del Cuerpo la versión taquigráfica correspondiente a la antepenúltima sesión realizada por la Cámara.

	Si no se formulan observaciones se dará por aprobada.

-	Resulta aprobada.

3

asuntos entrados



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará cuenta de la nómina de los Asuntos Entrados Nº 10.

-	Se lee:

I

Comunicaciones Oficiales :

El Tribunal de Cuentas de la Provincia, remite copia de las siguientes observaciones legales :



Observación Legal Nº 020 – T.C.P. :�S/decreto 2585/98 – MGJyC- s/Licitación Pública 32/98, aprovisionamiento de víveres secos p/Policía y Servicio Penitenciario de la Pcia. (Nº 2895/99).-��Observación Legal Nº 024 – T.C.P. :�S/decreto 2625/98 – MGJyC – S/Licitación Pública 36/98, adquisición motocicletas 0 km con equipos de radiocomunicación y cascos para Policía de la Provincia. (Nº 2896/99).-��Observación Legal Nº 006 – T.C.P. :�S/decreto 3007/98 – S/Licitación Pública 54/98–S/Adquisición 50 vehículos utilitarios tipo Pick Up. (Nº 2897/99).-��- A las Comisiones de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General -

El señor Subsecretario de Asuntos Legislativos, eleva respuesta a las siguientes minutas de comunicación :



Expte. Nº 6342 – C.S.F. :�Reorganice el procedimiento de selección de nuevos agentes para ingresar a la Policía y al Servicio Penitenciario. (Nº 2898/99).-��Expte. Nº 5538 – U.C.R. :�Reitera pedido de informes respecto del Complejo Habitacional de Rosario, delimitado por calles Santa Fe, Avda. de Circunvalación, Pasaje Público 1658 y Donado. (Nº 2899/99).-��- A sus Antecedentes –

La Cámara de Diputados de la Provincia de La Rioja, remite copia de la minuta de comunicación Nº 12/114 (por la cual expresa su preocupación por el futuro del Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA). (Nº 2901/99).-

- Al Archivo -

El señor Intendente de la Municipalidad de Vera, adhiere al proyecto presentado por la señora diputada Mónica González (Expte. Nº 6435 – C.S.F.), relacionado con el Plan Canje Automotor. (Nº 2903/99).-

- A sus Antecedentes -

La Cámara de Senadores; remite copia de la Resolución 0006/99, por la cual se establece receso parlamentario y administrativo a partir del 5 y hasta el 30 de Julio de 1.999, inclusive. (Nº 2905/99).-

- Al Archivo -

II

Dictámenes de Comisión :

De la de Vivienda y Urbanismo; expidiéndose en los siguientes proyectos :

De Declaración :

Del señor diputado Giorgetti; declarando su preocupación ante la posible disminución de los fondos destinados a los planes FONAVI. (Expte. N° 6424 – C.S.F.).-

- Al Orden del Día –

De Comunicación :

Del señor diputado Giorgetti; solicitando proceda a normalizar el alto grado de morosidad de pago, existente entre los adjudicatarios de diversos planes FONAVI, de la ciudad de Rafaela. (Expte. N° 6151 - C.S.F.).-

- Al Orden del Día –

De la de Asuntos Constitucionales y Legislación General; expidiéndose en el siguiente proyecto de comunicación :

De la señora diputada Meotto; solicitando dé continuidad al Expte. N° 00201-0058321-8 del Ministerio de Obras y Servicios Públicos y Vivienda (pedido de informe sobre el cumplimiento de la Empresa Covicentro S.A.). (Expte. N° 6484 – C.S.F.).-

- Al Orden del Día –

De la de Educación; expidiéndose en los siguientes proyectos de comunicación :

De la señora diputada Mionis de Galotto; solicitando agilice la entrega de la 2da. Etapa del Proyecto del Plan Social 7, destinado a la Escuela 1044 “Bernardo O’Higgins” de Humberto 1°, departamento Castellanos. (Expte. N° 6470 – B.J.I.).-

- Al Orden del Día –

De la misma señora diputada; solicitando proceda a crear el cargo pasante de docente auxiliar, en la Escuela Particular 1095 “Nuestra Señora de la Misericordia”, de Barrancas, departamento San Jerónimo. (Expte. N° 6471 – B.J.I.).-

- Al Orden del Día –

De la misma señora diputada; solicitando otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela 6164 “Malvinas Argentinas” de Coronda. (Expte. N° 6475 – B.J.I.).-

- Al Orden del Día –

De la misma señora diputada; solicitando proceda a crear cargos para la Escuela 6164 “Malvinas Argentinas” de Coronda. (Expte. N° 6476 – B.J.I.).-

- Al Orden del Día –

De la misma señora diputada; solicitando gestione la inclusión en el Plan Social para el Mejoramiento de la Infraestructura Edilicia, de la Escuela 6164 “Malvinas Argentinas” de Coronda. (Expte. N° 6477 – B.J.I.).-

- Al Orden del Día –

De la señora diputada Mionis de Galotto; solicitando renueve el comodato sobre el inmueble donde funciona el Instituto Superior Particular Incorporado 4034 de Humberto 1°, departamento Castellanos. (Expte. N° 6479 – B.J.I.).-

- Al Orden del Día –

Del señor diputado Sánchez; solicitando dé pronta respuesta al pedido de incorporación efectuado por la Escuela de Enseñanza Media Particular 3066 “San Pablo” de Rosario. (Expte. N° 6474 – U.C.R.).-

- Al Orden del Día –

Del señor diputado Cardelli; solicitando otorgue un subsidio a la Escuela Provincial 1086 “Mariano Moreno” de Villa Constitución. (Expte. N° 6458 – U.C.R.).-

- Al Orden del Día –

Del señor diputado Rodríguez; solicitando otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora del Centro Educativo Radial 152 “Domingo F. Sarmiento” de Villa Mugueta, departamento San Lorenzo. (Expte. N° 6472 – C.S.F.).-

- Al Orden del Día –

iii

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud informe: 

Si continúa vigente el Programa Provincial de Control de Zoonosis. En tal caso, forma de organización e instrumentación del mismo.

Si por intermedio de dicho programa se efectúan periódicamente controles sobre enfermedades zoonóticas en nuestra provincia. En tal caso, remitir antecedentes.

Si se han realizado controles sobre el mal de Chagas en nuestra población. En tal caso, fecha y zona en que se efectuaron, con remisión de resultados. 

Si existe alguna campaña y/o programa educativo e informativo sobre prevención del mal de chagas. En su caso en que consiste la campaña o programa y que autoridad es la encargada de realizarlo.

Si se han realizado evaluaciones acerca del programa de control de zoonosis, en especial del mal de chagas, y si el mismo resulta eficaz para detectar la mayor cantidad de casos y hacer el seguimiento. Remitir antecedentes sobre las evaluaciones que se hayan efectuado.

Si existen datos estadísticos sobre la cantidad de personas que padecen mal de chagas en nuestra provincia. En tal caso, que autoridad realizó la estadística y cual fue su resultado.



Señor Presidente: 

El mal de Chagas es una enfermedad que afecta a 20 millones de personas en Latinoamérica, donde Brasil y Argentina están entre los primeros lugares. Según datos revelados por la prensa nuestro país cuenta con tres millones de chagásicos, siendo nuestra provincia, junto con Chaco y Santiago del Estero, las que cuentan con mayor cantidad de infectados (La Capital, 12.06.99, "La Región”, pág. 11).

Esta enfermedad que tiene como vector infeccioso a la vinchuca, se transmite a los humanos por medio de una picadura que se produce cuando el insecto se desprende de los techos de paja –principal caldo de cultivo- de las viviendas y cae sobre las personas que allí habitan, fundamentalente en momentos en que están durmiendo. Inmediatamente después de picar la vinchuca defeca y cuando la persona se rasca, haciendo que el parásito atraviese la piel e infecte.

La denominación científica del parásito que trasnite el Chagas es tripanosoma Cruzi y la enfermedad que causa no tiene cura. El paciente crónico enfrenta el riesgo de que el parásito vaya afectando las fibras musculares del corazón provocándole una miocardiopatía chagásica, por lo que resulta indispensable y hasta vital el seguimiento de la enfermedad. 

Las probabilidades de que los chagásicos crónicos padezcan miocardiopatías son altas, y el riesgo de infección puede ser reducidos si se instrumentan políticas de salud bien dirigidas, acompañadas con una intensiva campaña de información pública.

Según el jefe de zoonosis del Hospital Carrasco de Rosario, Dr. Terrazzino, en declaraciones efectuadas (periódico “La Capital”, cit.), de los tres millones de habitantes que en nuestro país padecen el mal de chagas, Santa Fe cuenta con alrededor de 150 mil personas, siendo la zona endémica la delimitada por los departamentos General Obligado, San Cristóbal y San Justo en el norte provincial.

Entre las causas de infección y movilidad de la enfermedad de Chagas, las condiciones socio-económicas aparecen como un importante eslabón en la cadena de riego y, según los especialistas, cuando mayor es la pobreza, mayor también es la probabilidad de contraer y transmitir la enfermedad. Precisamente, en momentos en que la marginalidad y la pobreza ha aumentado a cifras alarmantes –y nuestra provincia no es ajena a ello- cabría suponer que el número de enfermos también puede aumentar.

Ante esta realidad, y contando nuestra provincia con un Programa Provincial de Zoonosis, resulta de interés conocer los avances que el mismo pueda tener y el seguimiento de los casos detectados, al igual de conocer como se está desarrollando la campaña de prevención de esta enfermedad, fundamentalmente en lo que hace a la publicidad e información a la población sobre los alcances de la misma.

Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente pedido de informes.-

	Rava de Carreras - Ciccarelli - Sánchez - Jove

-	A la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social.

iv

proyecto de comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Deportes, arbitre los medios pertinentes para facilitar la participación de jugadores santafesinos pertenecientes a la Selección Nacional Junior de Polo Acuático, que han de competir representando a nuestro país en el próximo campeonato Mundial de dicha especialidad, a desarrollarse en Kuwait entre los días 8 y 18 de octubre del corriente año.



Señores Diputados:

	Durante los próximos días del mes de octubre del corriente año, ha de desarrollarse en el país de Kuwait, el campeonato de Polo Acuático, donde ha de participar nuestra selección Nacional de dicha especialidad deportiva.

	Este equipo, formado por atletas de Buenos Aires, Rosario, Santa Fe y Mendoza, desde hace tres años entrena en forma conjunta y se ha costeado todos los gastos que su preparación demanda. Entre los méritos de sus componentes se menciona su clasificación en el Campeonato Panamericano realizado en La Habana en julio de 1998, obteniendo medalla de bronce, detrás de Estados Unidos y Canadá, logrando esta calificación el reconocimiento de todos los deportes acuáticos.

	Teniendo en cuenta que este deporte se desarrolla en nuestro país en forma amateur, es fundamental que desde el Estado se concurra en ayuda de los integrantes santafesinos que han de viajar a representarnos tan dignamente, con el anhelo de ocupar un sitial destacado en tan competitiva disciplina.

	Los jugadores santafesinos seleccionados y que necesitan que se les faciliten los instrumentos para viajar son los siguientes:

Lucas Caponigro

Juan Pablo Maroni

Nicolás Gil

Ramiro Gil

Patricio Masip

Iván Alfonso

Tomás Bulgheroni

	Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

Jorge Giorgetti.

-	 A la Comisión de Promoción Comunitaria.

v

proyecto de comunicación

La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, declare de Interés Provincial el Primer Encuentro Nacional de Artesanos Aborígenes “Rafaela 99”, a realizarse los días 30 y 31 de julio y 1º de agosto del corriente año en la ciudad de Rafaela, organizado por el Centro de Investigaciones Antropológicas Inti Huasi, la Secretaría de Turismo de la Gobernación de la Provincia de Salta y el Mercado Artesanal de dicha ciudad.



Señores Diputados:

	Elevo a vuestra consideración el presente proyecto de comunicación donde solicito sea declarado de interés provincial un acontecimiento que reviste gran importancia cultural para la ciudad de Rafaela, Departamento Castellanos, como lo es la realización del Primer Encuentro Nacional de Artesanos Aborígenes.

	Dicho encuentro se ha de llevar a cabo en el edificio de la ex Casa Ripamonti y cuenta con la organización de entidades dedicadas a expandir la cultura indígena y sus diversas expresiones, para conocimiento de todos los argentinos en diversos rincones de nuestra Patria.

	Un evento de estas características es, desde hace considerable tiempo, solicitado por docentes y alumnos de nuestros establecimientos educacionales y niveles para garantizar la valoración de nuestras tradiciones. Es por ello menester que sepamos reconocer esfuerzos de este tipo, dirigidos fundamentalmente a la formación de nuestros niños, que han de compartir ricas experiencias en un marco de sana convivencia.

	El mencionado encuentro ha sido declarado por el Honorable Concejo Municipal de Rafaela como de Interés Público mediante resolución de ese Cuerpo Nº 1584, siendo menester que desde nuestra provincia acompañemos garantizando la declaración de interés provincial de ese suceso cultural tan importante.

Jorge Giorgetti.

-	A la Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social.

vi

proyecto de comunicación

	La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de las autoridades correspondientes, acuda en ayuda de los productores apícolas de la ciudad de Sunchales, departamento Castellanos, que sufrieron pérdidas totales de su producción e instalaciones como consecuencia de los fenómenos hídricos padecidos recientemente.



Señores Diputados:

	Elevo a vuestra consideración el presente proyecto de comunicación en el ánimo de brindar ayuda y pronta solución a los productores apícolas de la región de Sunchales, departamento Castellanos, que recientemente han visto bruscamente alterado su ciclo productivo como consecuencia de las inundaciones que han padecido.

	Es de público conocimiento que el alto régimen de precipitaciones caído más el escurrimiento anormal de los líquidos de otros distritos hacia esta zona, como consecuencia de canales y desagües anormales, han producido la inundación de una vasta región sunchalense, donde los productores apícolas han perdido una cifra aproximada de 1500 colmenas y su producción.

	Desde nuestra función legislativa, hemos velado permanentemente por el desarrollo de las pequeñas y medianas empresas siendo este caso concreto un llamado poderoso de atención para que concurramos desde el estado en ayuda de quienes son el sostén básico de nuestra economía regional.

	La actividad apícola se encuentra en pleno desarrollo y ha sido promovida por el gobierno provincial, debiéndose salvar el bache que significan estás pérdidas en su círculo productivo que es necesario en imperioso restablecer para que no se pierda la realizado hasta la fecha.

Jorge Giorgetti.

-	A la Comisión de Agricultura y Ganadería.

VII

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

	La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el poder Ejecutivo, a través, de los organismos correspondientes, facilite los elementos para realizar el cerramiento de las galerías que circulan el edificio de la escuela especial Nº 2075 “Dr. Edgardo Manzitti”, de acuerdo a o autorizado por expediente Nº 00602-0006550-4 de la S.I.E. —DIPCES y ante la imperiosa necesidad de proteger a los discapacitados visuales.



Señores Diputados:

	Elevo a vuestra consideración el presente proyecto de comunicación con el objeto de brindar ayuda colaborando desde el Estado en el cerramiento de las galerías de una escuela especial de nuestro medio cuyo objetivo fundamental es ayudar a los discapacitados visuales.

	La Escuela Especial Nº 2075 “Dr. Edgardo Manzitti” cuenta con edificio propio, el que posibilitó que la institución posea desde 1.997 una estructura edilicia que responde a las demandas y necesidades de los alumnos discapacitados visuales que allí asisten. De este modo, se brindan a los niños los espacios que responden a sus necesidades, pero en estos momentos es fundamental realizar el cerramiento de las galerías que circundan el edificio, lo cal ya ha sido aprobado mediante expediente Nº 00602-0006550-4 de la S.I.E. —DIPSES.

	La presencia de la época invernal y las necesidades de brindar seguridad a dicho edificio, hace imperioso la realización de estos trabajos. Máxime pro cuanto las galerías son usadas permanentemente por los niños para desplazarse de un salón a otro o para concurrir a los baños. La escuela se encuentra ubicada en la zona sur de la ciudad, en una zona descampada y donde la sensación térmica es muchísimo menor que en el centro de la ciudad, agregado a esto los inconvenientes que la lluvia provoca por carecer la escuela de las galerías cerradas que la situación exige.

	Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de comunicación.

Jorge Giorgetti

-	A la Comisión de Educación

VIII

Del Senado

Proyecto de ley, Venido en revisión; derogando la Ley 4.794 – Pensión Graciable a los ex - legisladores y ex - convencionales constituyentes y sus modificatorias, Leyes 7.178 y 10.131. (Expte. N�º 6544 – Senado).-

- A las Comisiones de Seguridad Social y de Asuntos Constitucionales y Legislación General -

SRA. VALLEJOS.- Pido la palabra.

	Solicito que este asunto sea enviado además a la Comisión de Presupuesto y Hacienda.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Si no hay oposición, así se hará, señora diputada.

	Continúa la lectura de los Asuntos Entrados.

-	Se lee:

IX

De los Particulares 

Nota del gerente General de la Asociación Argentina de Cooperativas y Mutualidades de Seguros, expresando su preocupación, por el proyecto de ley presentado por el señor diputado Barquín (Expte. 6045 – P.J.). (Nº 381/99).-

- A sus Antecedentes -

4

asuntos entrados fuera de lista



SR. CUÑADO.- Pido la palabra

	Solicito se dé entrada, y que se reserve para su posterior tratamiento sobre tablas, a un proyecto de resolución que declara de interés la realización del IV Certamen Interamericano de Danzas, a realizarse en esta ciudad.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Con el asentimiento del Cuerpo, así se hará.

-	Asentimiento.

-	Se lee:

� EÍ "riv certamen interamericano de danza" �

X

PROYECTO DE RESOLUCIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE 

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Declarar de interés legislativo la realización del IV Certamen Interamericano de Danza a realizarse en la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital, los día 14 y 15 de agosto de 1.999 organizado por la asociación Amigos de la Danza San Jerónimo de Santa Fe.

ARTÍCULO 2º.- Regístrese, notifíquese, archívese.



Señor Presidente:

	El motivo de este proyecto es apoyar la iniciativa de la Asociación Amigos de la Danza San Jerónimo de Santa Fe, quienes realizarán los días 14 y 15 de Agosto de 1.999, el IV Certamen Interamericano de Danza.

	Este evento que se realiza anualmente en nuestra ciudad contará con la participación de delegados de distintos países latinoamericanos tales como Brasil, Uruguay, Chile, etcétera.

	Dado el éxito logrado en ediciones anteriores, la ciudad de Santa Fe, se ha constituido en la sede de este tipo de certámenes, con la participación de jurados de real jerarquía en el ámbito cultural y de la danza nacional e internacional.

	Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación de este proyecto.

Vicente Cuñado

SR. BULLRICH.- Pido la palabra.

	Solicito se dé entrada, y que se reserve para su posterior tratamiento sobre tablas, a un proyecto de comunicación que requiere del Poder Ejecutivo informe sobre los motivos o causas por las cuales el Instituto Oncológico Nacional ha pasado a depender del Hospital Iturraspe.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Con el asentimiento del Cuerpo, así se hará.

-	Asentimiento.

-	Se lee:

� EÍ "cINFORMES SOBRE RESOLUCIÓN 552 DEL MINISTERIO DE SALUD" �

xi

proyecto de comunicación

	La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo de la Provincia de Santa Fe, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente informe lo siguiente:

Primero: los motivos por los cuales el Ministerio de Salud y Medio Ambiente dictó la Resolución nº 552 del 4 de Junio de 1999, mediante la cual se incorpora al Hospital J.B. Iturraspe de Santa Fe el personal y los bienes del Instituto Nacional de Oncología.

Segundo: si estima que la mencionada resolución escapa de las facultades del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, teniendo en cuenta que dicho Instituto de Oncología fue transferido a la Provincia en virtud de un convenio suscrito el 18 de Junio de 1996, ad referéndum de la Legislatura y ratificado por ésta mediante la ley correspondiente.

Tercero: si el cierre del Instituto de Oncología no vulnera el objeto del convenio mencionado, al incorporarse a un hospital polivalente, donde el servicio transferido pierde especificidad en el contexto general del nosocomio.

Cuarto: si no estima que, más allá de los aspectos presupuestarios, la prevención y el tratamiento del cáncer requiere un instituto específico para ello, tal como fue concebido por el Gobierno Nacional y transferido con igual sentido y que de no haber sido así, la Provincia no tendría que haberlo aceptado.

Quinto: cual es el programa provincial de control del cáncer, plan operativo, presupuesto, medios, avance del mismo y año de formulación al que ha sido incorporado el Instituto de Oncología en virtud del convenio mencionado.

Sexto: motivo y/o causa por el cual el Instituto de Oncología no fue incluido en las disposiciones de la ley nº 10.608, de descentralización hospitalaria y que permita facturar a las Obras Sociales, a pesar de haberlo solicitado reiteradamente el Instituto desde 1997, sin ninguna respuesta.

	Asimismo se solicita al Poder Ejecutivo no convalide la resolución del Ministerio de Salud y Medio Ambiente por resultar perjudicial a los intereses de los habitantes de la Ciudad de Santa Fe y zona de influencia.



Señor Presidente:

	El Instituto Nacional de Oncología fue creado hace 50 años para la prevención y tratamiento del cáncer. Es un Hospital de características muy especiales, ya que al ser monovalente en esa especialidad hace de él un centro de atención primordial, configurando con el Instituto Roffo de Capital Federal, los dos únicos en la República Argentina.

	A partir del 2 de enero de 1997 pasa a depender de la Provincia de Santa Fe, en virtud del convenio suscripto el 18 de junio de 1996 con el objeto de que el mismo sea incorporado al Plan Provincial de Lucha Contra el Cáncer para reducir la morbilidad y la mortalidad que produce esta enfermedad. Mediante la Resolución Ministerial 552 del 4 de junio de 1999 se incorpora al Hospital Iturraspe, a nuestro entender en violación al convenio oportunamente suscripto y en detrimento de la salud de los santafesinos.

	Toda la especialización que se centra en el Instituto de Oncología, se diluiría en la maraña de un Hospital Polivalente, desbordado por la multiplicidad de prestaciones. De no haber podido la Provincia de Santa Fe hacerse cargo del Instituto, no debería haber aceptado su transferencia ya que de subsistir la situación planteada por el Ministerio de Salud, la Ciudad de Santa Fe se encontrará con un establecimiento de salud menos.

Favario - Bullrich - Merino - Martínez - Buyatti

SR. PIVIDORI .- Pido la palabra.

	Solicito se dé entrada a un proyecto de comunicación referido al fortalecimiento y optimización del servicio de emergencia entre el SAMCO Avellaneda, los centros de atención primaria de la salud y el Hospital Central de Reconquista.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Con el asentimiento del Cuerpo, así se hará.

-	Asentimiento.

-	Se lee:

xii

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

	La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Salud, arbitre los medios para proveer al S.A.M.Co. Avellaneda, Departamento General Obligado, dé una ambulancia equipada para la atención y traslado de emergencias y trauma, y aparatos UHF de radicomunicación. 



Señor Presidente:

	La ciudad de Avellaneda, distante 5 Km. del centro de la ciudad de Reconquista y del Hospital Central Reconquista, posee una población de 20.000 habitantes en el casco urbano, lugar éste de un enorme crecimiento, sobre todo en su periferia, con la creación de nuevos asentamientos, complejos habitacionales muy importantes como el Belgrano, Libertad, y barrios cada vez mas importantes como Don Pedro.

	Posee, además, una importante colonia agrícola y poblaciones rurales como Moussy, El Carmen, Santa Ana, etc., cuyo acceso se da por rutas de tierra, lo que nos da una idea de lo que pasa en días de lluvias.

	A todo esto, la estructura de salud está conformada por un Centro Asistencial de Nivel V que cuenta con dos (2) pediatras, un (1) obstetra y un (1) cirujano y cuatro (4) enfermeras. Posee además cuatro (4) Centros Asistenciales de Nivel 1 con un (1) médico generalista (no nombrado aún), que atiende dos días por semana en Barrio Belgrano, un (1) pediatra y un (1) cirujano que atienden a los cinco días de la semana en Barrio Padre Celso y dos (2) médicos generales que atienden dos veces por semana en Barrio Don Pedro y Moussy.

	Estos cuatro centros cuentan con un (1) enfermo cada uno. El plantel se completa con un (1) agente sanitario que pertenece al plantel del Ministerio de Salud y diez (10) agentes sanitarios capacitados por A.P.S. de la Zona II de Salud, con los planes sociales.

	Los Centros Asistenciales se encuentran a una distancia de aproximadamente 5 Km. del Centro Asistencial de Nivel V y entre 8 - 12 Km. del Hospital Central Reconquista. No tienen presencia médica las 7 horas que se hallan en funcionamiento, por lo que se crean situaciones que el personal de enfermería no puede resolver y entonces se decide derivar el paciente para su atención por profesional médico, o en presencia del profesional, igual se decide dicho acto. Es allí donde comienzan los inconvenientes, en parte por el uso de celulares, productos éstos de convenios de los municipios y Telecom. Luego el acceso a una ambulancia para efectuar el traslado.

	Aquí la situación se complica, ya que el DiPAES cuenta en el Hospital Central Reconquista de dos (2) ambulancias por el área metropolitana y el municipio de Avellaneda cuenta con otra, marca Falcon que se coordina con aquella, pero en un alto porcentaje de los casos el personal de enfermería se encuentra en la conflictiva situación de no conseguir la ambulancia y la presión del enfermo y familiares o la comunidad. Situación que muchas veces se salvó por un vehículo particular y un sistema de transporte público pagado por la enfermera.

	Es por ello que, apuntando a facilitar la accesibilidad de la población a los servicios de salud más imprescindibles, solicito a los señores diputados acompañen con su voto afirmativo el presente proyecto de comunicación, que requiere dotar a la comunidad de Avellaneda de un mobil ambulancia equipada con aparatología para emergencia, y aparatos UHF de comunicación.

 José Francisco Pividori

SRA. GONZÁLEZ.- Pido la palabra.

	Solicito se dé entrada, y que se reserve para su posterior tratamiento sobre tablas, a un proyecto de resolución que declara de interés para esta Cámara las actividades que va a realizar el conjunto de música “Los Khorus” y el Ballet Municipal de Danzas Argentinas, de la ciudad de Rosario, que van a representar a nuestro país en Eurofolk Citta di Erba 1999, Italia.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Con el asentimiento del Cuerpo, así se hará.

-	Asentimiento.

-	Se lee:

� EÍ "rconjunto \“los khorus\” y \“ballet de danzas argentinas\”" �

xiii

proyecto de resolución

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

RESUELVE:

	Declárase de interés de esta Cámara la actividad del Conjunto de Música de América “LOS KHORUS” y el “BALLET MUNICIPAL DE DANZAS ARGENTINAS” de la ciudad de Rosario, que representarán a nuestro país en el Festival Internacional “EUROFOLK CITTA DI ERBA 1999” a realizarse en Italia.



Señor Presidente:

	El conjunto de música de América Los Khorus y el Ballet Municipal de Danzas Argentinas de Rosario, luego de una minuciosa selección entre más de cien aspirantes, fueron elegidos para representar a nuestro país en el Festival Internacional “Eurofolk Citta Di Erba 1999” a realizarse en Italia.

	Uno de estos conjuntos se ha dedicado al rescate y difusión de los sonidos del altiplano y de la música e instrumentos de varios países de este continente; el otro se ha destacado en todas sus actuaciones en nuestro país y en el exterior, por difundir las danzas tradicionales argentinas.

	Creo, que sería un estímulo para que prosigan esta trayectoria artística, que esta Cámara le brinde el apoyo moral que significa esta declaratoria de interés.

	Por lo expuesto anteriormente, solicito el voto favorable de mis pares.

Mónica S. González

SR. SUBSECRETARIO (Bonaveri).- Se encuentra en Secretaría el proyecto de ley –expediente 1.006 P.E., del registro de la Cámara de Senadores– que autoriza al Poder Ejecutivo a la creación de 290 cargos destinados al Hospital de Niños “Doctor Orlando Alassia”, de la ciudad de Santa Fe, que con media sanción fue remitido en el día de la fecha por el Senado.

-	Se lee:

� EÍ "lcARGOS PARA EL HOSPITAL DE NIÑOS DE SANTA FE" �

xiv

la legislatura de la provincia sanciona con fuerza de ley:

Artículo 1º – Autorízase al Poder Ejecutivo a la creación de doscientos noventa y siete cargos destinados al Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia” de la ciudad de Santa Fe.

Artículo 2º – Las creaciones autorizadas por la presente ley, se incorporarán a la planta de personal permanente prevista para el presupuesto vigente y mantendrán su vigencia en oportunidad de sancionarse el Presupuesto 1999.

Artículo 3º – El costo que demande la modificación presupuestaria emergente será atendido con fondos de Rentas Generales de la Provincia.

Artículo 4º – Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de Sesiones, 1º de julio de 1999.

Carlos Alberto Carranza�Gualberto Venesia��Secretario Legislativo�Presidente��Cámara de Senadores�Cámara de Senadores��

SR. MEHAUOD.- Pido la palabra.

	Solicito que este asunto sea reservado en Secretaría para su posterior tratamiento sobre tablas.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Queda reservado, señor diputado.

5

homenaje a juan domingo perón



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Para hacer un homenaje tiene la palabra, la señora diputada Gurdulich.



SRA. GURDULICH.- A 25 años de su desaparición física, quiero recordar y homenajear a Juan Domingo Perón. Muchos son los aspectos importantes a destacar de la vida y la obra de este gran hombre. Sin ninguna duda, para nuestra patria, el político más importante de este siglo. Sus hechos, el movimiento que él creara, sus mensajes han signado en forma irreversible el destino de nuestra nación.

	Como parte del Movimiento Justicialista, siento una gran responsabilidad por mantener su memoria, pero tengo también claro que su prédica ha alcanzado a todos los argentinos.

	Me gustaría decir que el Movimiento Justicialista es el titular de la herencia eterna del general Perón. Pero también sobre esto profetizó el viejo sabio cuando designó al pueblo como su único heredero. Lo que quiere decir, entre muchas otras cosas, que todas las expresiones políticas populares, aún las que enfrentaron en su momento al peronismo con mayor virulencia, han terminado incorporando a su patrimonio cultural y político los conceptos del general Perón. Ése es su gran triunfo. De una manera permanente y persistente los conceptos de ese gran conductor han permeado de manera irreversible los contenidos políticos, sociales y culturales de todos los argentinos.

	La coherencia de sus principios no siempre dimensionada por quienes se le opusieron, lo erigieron en un símbolo, al que todo buen argentino tarde o temprano toma como referencia.

	De sus muchas facetas quiero referirme en primer término al general Perón como dignificador de la actividad política. Creo que este ámbito, que es el de la política, le debe particularmente el reconocimiento en ese aspecto.

	Hoy, cuando parece meritorio el no ser político, al punto de que hay quienes que hacen precisamente política negándola. Cuando parece el más cómodo mecanismo de posicionamiento social el denostar lo político, es necesario recordar las alertas del general Perón sobre este tipo de prédicas que, como sabiamente nos indicaba, apuntan a llevar a la actividad política al patrimonio de pocos.

	Es que siendo la política una de las más nobles de las actividades humanas, pensada como un servicio supremo al bien común, precisamente por eso, es que es tan grande el delito de quienes hacen mal uso de ello.

	“Primero la patria… por último los hombres”, debe ser el criterio permanente de quienes se dedican a la cosa pública, y el hecho de que algunos inviertan los términos de esta propuesta no significa otra cosa que la necesidad de reforzar el compromiso de cumplirla.

	Pero además Perón garantizó la calidad de los procedimientos, con la ampliación cuantitativa de quienes eran actores políticos. Tal vez el hecho más revolucionario que se debe a la conducción del general Perón sea la incorporación real y concreta, por primera vez y para siempre, de cientos de miles de hombres y mujeres a la participación plena en la construcción de la Nación transformando una masa desprotegida en un pueblo digno.

	Es el recuerdo perdurable de esa vocación de grandeza, de esa dignidad profunda la que mantuvo la llama encendida en el corazón de la gente en los momentos más tristes de nuestra patria.

	De los muchos otros aspectos importantes que pueden mencionarse del accionar del general Perón, quiero referirme a su sorprendente capacidad de anticipación. Basta buscar en su inconmensurable obra para encontrar, a veces con sorpresa, lo novedoso de sus concepciones, lo anticipador de sus criterios.

	Anunció el Continentalismo y la posterior marcha hacia el Universalismo, en momentos en que los países se encerraban en sí mismos y la división permanente parecía una característica intrínseca a la organización mundial.

	Hoy están buscando la llamada “tercera vía” teóricos políticos de todo el mundo. Basta recorrer los documentos sobre “la tercera posición”, las definiciones de la “Comunidad Organizada”, y sus propuestas económicos sociales del modelo argentino de 1974, para encontrar muchas de las respuestas.

	Decía: “La esencia de nuestra tercera posición consiste en anhelar una sociedad eminentemente creativa y justa en la cual la conducción económica pertenezca al país como comunidad armónica y donde los logros económicos no atenten contra la libertad y la dignidad del hombre”.

	Estos conceptos resaltan su luminosa capacidad de ver tan lejos en el tiempo y su extraordinaria habilidad para armonizar: tradición y modernidad, crecimiento y equidad, justicia y libertad.

	Es en su mensaje a los pueblos y gobiernos del mundo, de 1972 donde crudamente nos decía: “De la marcha suicida que la humanidad ha emprendido a través de la contaminación del medio ambiente y la biosfera, la dilapidación de los recursos naturales, el crecimiento sin freno de la población y la sobrestimación de la tecnología, y de la necesidad de invertir de inmediato la dirección de esa marcha, a través de una acción mancomunada internacional”.

	Podríamos estar horas enunciando su obra de gobierno o la magnitud de su pensamiento, simplemente diré que hubo una Argentina antes y otra después del general Perón.

	Ruego se me permita terminar este homenaje con un agradecimiento personal, que es el de toda una generación.

	Quiero hablar en nombre de todos aquellos jóvenes que nos incorporamos masivamente al Movimiento Nacional Justicialista en la década del 70. Agradezco al general Perón la oportunidad de vida plena que nos dio al convocarnos.

	Agradezco el enseñarnos a organizarnos y a participar; por conducirnos; por esa sensación inigualable de sentirnos parte indivisa de una multitud y al mismo tiempo objeto de una atención personal.

	Muchos errores cometimos, muchas cosas nos pasaron. Pero aún conservamos esos valores, aún preferimos el riesgo de la acción a la cómoda lucidez de los espectadores. Aún seguimos no resignándonos a hacer justo lo que se pueda, sino pretendiendo, en tu nombre y con tus banderas, hacer que lo justo sea posible. Gracias, general Perón.



SRA. MEOTTO.- Pido la palabra.

	Señor presidente: hoy se cumple el vigésimo quinto aniversario de la desaparición física del general Juan Domingo Perón.

	A usted, mi General, que nos hizo comprender y asumir una conciencia nacional, humanista y cristiana, lo tenemos presente hoy y siempre en cada uno de nuestros actos de vida.

	No hay ni habrá ningún argentino que se precie de tal, que no comparta los tres objetivos enarbolados por Perón: soberanía política, independencia económica y justicia social.

	Aquel 1º de julio de 1974 el pueblo salió a las calles, los rostros adustos, llorosos, denunciaban claramente la magnitud de esa tristeza irreparable.

	Él nos ha hecho comprender el significado del sentido heroico de la vida, ese heroísmo que necesitamos no solamente para jugarnos la vida todos los días en pos de una causa noble que justifique nuestra propia existencia, sino luchar contra lo que cada uno llevamos dentro de sí, para vencerlo y hacer triunfar a las mujeres y hombres de bien, como única manera que la Patria y el Pueblo sean triunfantes. Donde la cultura ciudadana ha de ser el cimiento sobre el cual se edificará nuestro porvenir, construyendo una comunidad organizada que haga realidad la justicia social.

	Juan Domingo Perón más allá de quienes admiramos y adoptamos su causa, como quienes pudieron no coincidir en algunos de sus aspectos de gobierno. No se podrá negar ni dejar de reconocer que fue el estadista que se anticipó un siglo a los acontecimientos que vivimos.

	Perón hoy sigue siendo un conductor, un maestro, un guía, de nosotros los argentinos, como así también de todos los pueblos del mundo que luchan por su libertad e igualdad social.

	A usted, mi General, hoy como siempre le respondemos: ¡presente!

6

iv certamen interamericano de danza



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se encuentra reservado en Secretaría el proyecto de resolución que declara de interés legislativo la realización del IV Certamen Interamericano de Danza a realizarse en nuestra ciudad los días 14 y 15 de agosto del presente año.

	Por Secretaría se dará lectura.

-	Se lee. (Ver punto X.)

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el pedido de tratamiento sobre tablas.

-	Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración el proyecto.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el proyecto.

-	Resulta aprobado.

7

INFORMES SOBRE RESOLUCIÓN 552 DEL MINISTERIO DE SALUD



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se encuentra reservado el proyecto de comunicación por el cual se solicita al Poder Ejecutivo informe, a través del Ministerio de Salud y Medio Ambiente los motivos por los cuales ese ministerio dictó la Resolución 552 de fecha 4 de junio de 1999.

	Por Secretaría se dará lectura.

-	Se lee. (Ver punto XI.)

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el pedido de tratamiento sobre tablas.

-	Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración el proyecto.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

8

conjunto “los khorus” y “ballet de danzas argentinas”

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).-Se encuentra reservado el proyecto de resolución declarando de interés de esta Cámara la actividad del conjunto de música “Los Khorus” y el Ballet de Danzas Argentinas de la ciudad de Rosario que van a representar a nuestro país en un certamen internacional a llevarse a cabo en Italia.

	Por Secretaría se dará lectura.

-	Se lee. (Ver punto XIII.)

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el pedido de tratamiento sobre tablas.

-	Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración el proyecto.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

9

CARGOS PARA EL HOSPITAL DE NIÑOS DE SANTA FE



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se encuentra reservado el proyecto de resolución que refiere a la creación de cargos para el Hospital de Niños “Doctor Orlando Alassia”, de la ciudad de Santa Fe.

	Por Secretaría se dará lectura.

-	Se lee. (Ver punto XIV.)

10

CUARTO INTERMEDIO



SR. MEHAUOD.- Pido la palabra.

	Señor presidente, antes de pasar a considerar el tratamiento sobre tablas de este tema, propongo al Cuerpo un cuarto intermedio para aunar criterios.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se vota la moción del señor diputado Mehauod.

-	Resulta afirmativa.

-	Eran las 18 y 10.

-	Siendo las 19 y 12, dice el:

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Con quórum legal se reanuda la sesión.

	Tiene la palabra el señor diputado Mehauod.



SR. MEHAUOD.- Luego de este pequeño cuarto intermedio, quiero agradecer la voluntad, tanto administrativa como política que han puesto los diputados de la oposición al acompañar este tratamiento sobre tablas, como así también a los demás integrantes del Bloque Justicialista que estaban en conocimiento del tema y dispuestos a votar afirmativamente.

	Luego de la votación del tratamiento sobre tablas voy a solicitar que la Cámara se constituya en comisión para hacer propio el dictamen que viene del Senado.



SR. CICCARELLI.- Pido la palabra.

	Me quiero referir al proyecto que viene del Senado. En realidad nosotros vamos a acompañar con el voto positivo este proyecto, pero creemos que adolece de efectos sustanciales, porque a través del mismo no se puede discriminar absolutamente nada, respecto de cómo está constituido este pase del personal del viejo Hospital Gutiérrez al nuevo Hospital Alassia, no hay discriminación de cargos, de sectores.

	Por otro lado, comprendemos la urgencia que significa la dotación de un Hospital de Niños de la Provincia, la que entendemos necesaria para su desenvolvimiento, pero creemos que por lo menos necesitamos una información previa que nos pusiera al tanto sobre todo este tipo de cuestiones, que no dudamos pueden ser ciertas, pero nos parece que sería interesante que las analicemos, previo al tratamiento del tema. Es decir, merecemos, al menos, respeto hacia el conocimiento de las cosas que vamos a tratar; de cualquier manera, haciendo un esfuerzo vamos a apoyar este proyecto que nos ocupa.



SR. BULLRICH.- Pido la palabra.

	De la misma forma que lo expresado por el señor diputado Ciccarelli, entendemos que este proyecto hubiera tenido que estar en comisión para poder analizarlo detalladamente. 

	En el Senado ingresó el 18 de mayo, de tal modo que los senadores han tenido suficiente tiempo para analizarlo, y ahora, prácticamente sobre el filo del receso legislativo, tenemos nosotros que resolver una cuestión en donde la opinión pública está apuntando a las Cámaras Legislativas por la falta de habilitación del Hospital de Niños. 

	Voy a dar por cierto el número de cargos que se necesitan para la apertura de este Hospital y conforme a la información suministrada por el doctor Paviotti, actual Director del Hospital Alassia, la mitad de estos cargos son para cubrir o dejar efectiva a la gente que ya venía desempeñándose en Emergencia y al personal contratado que ya estaba cumpliendo funciones en el antiguo Hospital de Niños; los otros 149 cargos son los nuevos que se van a necesitar para el funcionamiento del nuevo nosocomio, el que indudablemente constituye una obra de gran envergadura, motivo por el cual toda la ciudad o la región está esperando su puesta en marcha definitiva. 

	Por lo expuesto, y confiando en que los números sean los ciertos, vamos a dar nuestro asentimiento para que este proyecto sea tratado y vamos a votar también a favor de que la Cámara se constituya en comisión, tomando como dictamen la media sanción del Senado.



SR. CECCHI.- Pido la palabra.

	Señor presidente: en el mismo sentido que el manifestado por el diputado preopinante, creo que es nuestra obligación expresar que este apuro se debe única y exclusivamente a una responsabilidad del oficialismo. En primer término, porque es cierto que el proyecto de ley ingresó el 18 de mayo a la Cámara de Senadores. En segundo lugar, porque el Senado le ha dado media sanción sin haber sido receptados dos pedidos de informe que envió, uno al Ministerio de Hacienda y Finanzas, requiriendo conocer si los cargos a crearse tienen la correspondiente imputación presupuestaria para el presente año; el otro, dirigido al Ministerio de Salud y Medio Ambiente, solicitando la conformación del Organigrama de Funcionamiento del nuevo Hospital, la cantidad total de vacantes del efector de salud a crearse, el contenido, jerarquía, características, categorías, escalas salariales, escalafón y situación de revista del personal que se trasladaría del Hospital Gutiérrez al nuevo Hospital Alassia, y lo mismo acerca de los 149 cargos para la nueva estructura, así como, finalmente, el criterio de selección del nuevo personal.

	Creo que es de fundamental importancia que todo esto sea conocido por los legisladores, tanto del Senado como de Diputados, y lamento que el Poder Ejecutivo no haya diligenciado una respuesta oportuna para que no nos encontremos en este brete, sobre todo, señor presidente, si tenemos en cuenta que junto con este expediente el Poder Ejecutivo ingresó otro por el cual se crearían más de 2.000 cargos para distintos hospitales de la Provincia de Santa Fe. 

	A esto hay que manifestarlo con todas las letras: los cargos a crearse los necesitamos tanto en Santa Fe, Capital, como en todas y cada una de las localidades del interior, donde hay hospitales públicos provinciales y donde, en algunos casos, las cooperadoras de los hospitales ya no saben qué hacer para poder solventar, en parte, algunos salarios de médicos y personal de emergencia que en ciertas oportunidades pasan hasta un año sin ser abonados.

	De tal manera que vamos a acompañar la aprobación del proyecto de ley –ya lo hemos hecho con el tratamiento sobre tablas–, pero responsabilizamos al oficialismo para que inmediatamente después del receso parlamentario se les pueda dar una respuesta satisfactoria a todos los pedidos para cubrir cargos en los distintos hospitales públicos de la Provincia.

11

constitución de la cámara en comisión



SR. MEHAUOD.- Pido la palabra.

	Mociono en el sentido de que la Cámara se constituya en comisión para tratar este proyecto.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar la moción del señor diputado Mehauod.

-	Resulta afirmativa.

SR. MEHAUOD.- Pido la palabra.

	Propongo que se tome como propio –tal cual lo manifestaron los señores diputados que me precedieron en el uso de la palabra– el dictamen aprobado en la Cámara de Senadores.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En virtud de que dicho dictamen se encuentra en Secretaría, se va a votar el cese del estado de comisión del Cuerpo.

-	Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración el proyecto.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar en general.

-	Resulta aprobado.

-	En particular, se leen y aprueban los artículos 1º, 2º y 3º, siendo el 4º de forma.

12

fiesta provincial del día del niño



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se encuentra reservado el proyecto de ley remitido por la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, expediente 6460-CSF, por el cual se instaura como Fiesta Provincial del Día del Niño al evento que se realiza todos los primeros domingo del mes de agosto en Villa Gobernador Gálvez.

	Por Secretaría se dará lectura.

-	Se lee:



� EÍ "lfiesta provincial del día del niño" �

PROYECTO DE LEY

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE 

LEY:

ARTICULO 1º: Instáurase como “ FIESTA PROVINCIAL DEL DIA DEL NIÑO” al evento que todos los primeros domingos de agosto se organiza en la ciudad de Villa Gobernador Gálvez ( Departamento Rosario), con el auspicio de la Municipalidad local.

ARTICULO 2º: Comuníquese al Poder Ejecutivo.



Señor Presidente:

	El evento a que refiere el Proyecto de Ley puesto a consideración de los Señores Diputados viene desarrollánse en la ciudad de Villa Gobernador Gálvez desde hace años, y siempre coronado de éxitos. Ya en Agosto de 1996, en ocasión de celebrarse la 5º Fiesta del Niño se declaró de Interés Provincial por Decreto del Poder Ejecutivo.

	Entre las muchas iniciativas dignas de reconociniento que ha llevado a cabo la Municipalidad local, se encuentra una intensa actividad en el plano social y cultural, destacándose las reuniones, festivales y fiestas celebradas con amplia participación de la comunidad. A las conocidas obras públicas de la Intendencia Municipal debe agregarse un evento de singular trascendencia por su significación social.

	En la tradicional esquina del Reloj, o Plaza de la Madre, se inaguró un monumental anfiteatro que se convirtió en el principal centro de recreación de la ciudad y que se brinda generosamente a otras localidades del Departamento Rosario y del resto de la Provincia. En su inaguración, miles de personas llegaron desde distintos lugares de la Provincia para festejar el Día del Niño. También ha sido sede de marchas multisectoriales realizadas en defensa de los Derechos del Niño con participación de autoridades provinciales del Area de Acción Social, municipales y religiosas.

	Siempre ha sido intención municipal q ue la fiesta del Día del Niño sea una cita obligada para todas las localidades de la Provincia en el mes de Agosto de cada año. Dicha iniciativa merece que la Provincia declare su interés en el evento, e instaure dicha fiesta como “ FIESTA PROVINCIAL DEL DIA DEL NIÑO” reconociendo a la Municipalidad de Villa Gobernador Gálvez como organizadora del acto. Los antecedente de lo hecho hasta ahora justifican tal pedido.

	Para finalizar creemos que este evento es un testimonio en favor de la niñez y un elemento válido para alejarla de los peligros de la calle realizando una más de las tantas actividades de contención social.

	Por todas estas razones solicito el voto favorable de mis colegas.

Mónica S. González

SRA. GONZÁLEZ.- Pido la palabra.

	Solicito el tratamiento sobre tablas de este proyecto porque este acto tiene lugar el primer domingo de agosto y el receso va a impedir diligenciar el proyecto en término si no es tratado en el día de hoy.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar el tratamiento sobre tablas.

-	Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar en general y en particular por constar de un solo artículo.

-	Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consecuencia, el proyecto de ley pasa al Senado.
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incorporación de agentes a caja de seguro mutual



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- De acuerdo con lo resuelto oportunamente, corresponde considerar en forma preferencial el proyecto de ley por el cual se otorga un plazo por el cual los agentes de la administración pública y pasivos puedan incorporarse a la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado (Seguro Mutual).

	Por Secretaría se dará lectura.

-	Se lee:

Señores Diputados:

	Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el Proyecto de Ley (Expte. Nº 6521-DB), autoría de la Dip. Rava de Carreras, por el cual se otorga un plazo para los agentes de la Administración Pública o Pasivos que desean incorporarse a la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado (Seguro Mutual). Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y no teniendo objeciones que formularle al presente Proyecto, esta Comisión ha resuelto aconsejaros le prestéis vuestra aprobación.

� EÍ "lincorporación de agentes a caja de seguro mutual" �

la legislatura de la provincia sanciona con fuerza de ley:

Artículo 1º – Otórgase un plazo de ciento veinte (120) días hábiles a partir de la vigencia de la presente ley, para que puedan optar por ser afiliados a la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado, las personas mencionadas en el artículo 2º, apartado 2º) de la Ley 9816/85 y sus modificatorias, que no hubieran ejercido su derecho en los plazos previstos por la citada norma.

Artículo 2º – Exímese expresamente el requisito de antigüedad a los afiliados del artículo 2º, apartado 2º, a, de la ley 9816/85.

Artículo 3º – Establécese que en los supuestos de los incisos c) y d) del artículo 2º, apartado 2º de la ley, los solicitantes deberán revistar –a la fecha de su presentación– en la misma relación de empleo o función por la cual la ley les permitía oportunamente, ser afiliados optativos.

Artículo 4º – Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de Comisión, 1º de junio de 1999.

	Esquivel – Rébola – Grande – Álvarez – Mehaoud – Favario.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra se va a votar en general.

-	Resulta aprobado.

-	En particular, se aprueban los artículos 1º al 3º, siendo el 4º de forma.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consecuencia, pasa al Senado.

14

incorporación del artículo 21 bis al código de procedimientos civil y comercial



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- El proyecto de ley por el cual se incorpora el artículo 21 bis al Código de Procedimientos Civil y Comercial de la Provincia no cuenta con dictamen de comisión.



SRA. PINASCO DE JULIERAC.- Pido la palabra.

	Solicito la renovación de esta preferencia para la próxima sesión.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar la moción de la señora diputada Pinasco de Julierac.

-	Resulta afirmativa.

15

equipo interdisciplinario en juzgado de menores de villa constitución



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- El proyecto de ley por el cual se crea un equipo interdisciplinario en el ámbito del Juzgado de Menores de Villa Constitución no cuenta con dictamen de comisión.



SR. CARDELLI.- Pido la palabra.

	Solicito la renovación de esta preferencia para la próxima sesión.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar la moción del señor diputado Cardelli.

-	Resulta afirmativa.

16

beneficio previsional de privilegio



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- El proyecto de ley venido en revisión por el cual se determina la obligación de renunciar a todo beneficio previsional de privilegio a los ciudadanos que accedan a cargos políticos no cuenta con dictamen de comisión.



SR. BUYATTI.- Pido la palabra.

	Debido a que en la sesión pasada se votó que este proyecto tenga tratamiento preferencial con o sin dictamen de comisión, propongo que se tome como dictamen la media sanción venida de la Cámara de Senadores.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura a la media sanción venida de la Cámara de Senadores.

-	Se lee:

� EÍ "lbeneficio previsional de privilegio" �

la legislatura de la provincia sanciona con fuerza de ley:

Artículo 1º – Los ciudadanos que accedan a cargos políticos, por elección o designación, dentro de los poderes Ejecutivo o Legislativo de la Provincia, y de las Municipalidades y Comunas, deberán renunciar a toda prestación o beneficio previsional de privilegio, al momento de asumir el cargo o función para el que han sido electos o designados.

	A tales efectos, se entiende por prestación o beneficio previsional de privilegio, el obtenido de organismos previsionales del estado, conforme a una ley que fije condiciones más favorables que el régimen general: acreditar menor cantidad de años de servicio, de edad, de tiempo en un cargo para determinar el monto del beneficio; sistema de movilidad más favorable respecto del cargo en actividad; excepción de las normas de Caja Otorgante.

Artículo 2º – Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de Sesiones, 24 de Junio de 1999.

Carlos Alberto Carranza�Gualberto Venesia��Secretario Legislativo�Presidente��Cámara de Senadores�Cámara de Senadores��

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.



SR. MERCIER.- Pido la palabra.

	Solicito abstenerme en la votación conforme se ha planteado y voy a dar los fundamentos de mi pedido.

	Este tema lo planteó el diputado Drincovich hace dos sesiones atrás sobre tablas. Acompañamos con gusto esta iniciativa. No solamente acompañamos con gusto el tratamiento sobre tablas sino que recuerdo que hicimos un esfuerzo en conjunto entre todos los bloques; fue un ejemplo significativo de cuál era la voluntad real de todos y cada uno de los que estamos integrando esta Cámara, de nuestro pasado, de nuestro presente y nuestro futuro por alejarnos de cualquier privilegio y compartimos en un cuarto intermedio lo que considerábamos era la mejor redacción de qué era lo que se tenía que considerar un privilegio.

	Este proyecto obtuvo sanción unánime y, como corresponde de acuerdo a nuestra Constitución, siendo Cámara de origen derivó el tratamiento en revisión a la Cámara de Senadores. Como este proyecto, cuando llegó al Senado no se trató sobre tablas con la misma premura sino que se lo pasó a comisión, también hoy nos vemos compelidos, por la urgencia del período de receso legislativo, a adoptar –pareciera ser, según tengo entendido fue discutido en Labor Parlamentaria– una decisión sobre tablas.

	¿Qué es lo que advierto y que me motiva a pedir la abstención? Que este proyecto, cuando finalmente es considerado en el Senado, recibe el rechazo, es decir que estando en tratamiento el tema que nos ocupa de las jubilaciones de privilegio, el Senado decide rechazarlo y archivarlo.

	Como saben perfectamente, yo no soy abogado, y me cabe el derecho de la duda, supongo que habrá otros que la tienen más clara que yo, y por eso me voy a abstener, pero la Constitución dice claramente en el artículo 58 que un proyecto de ley desechado totalmente por una de las Cámaras no puede repetirse en las sesiones del mismo año. Es tan claro este concepto que uno debe preguntarse por qué el Senado resolvió rechazar el proyecto, archivarlo y a renglón seguido elaborar otro proyecto de ley casi análogo –no análogo, luego lo voy a aclarar– y mandárnoslo como Cámara de origen.

	Mi principal preocupación por la cual me voy a abstener es que no me quiero ver involucrado en una comedia de enredos, es decir, no quisiera que el día de mañana algún privilegiado plantee la inconstitucionalidad de esta ley, plantee que esta ley es nula de nulidad absoluta porque se ha sancionado con un trámite violatorio de la Constitución. Mucho nos hubiera facilitado el Senado si ante la ley propuesta por unanimidad de esta Cámara, de todos los bloques, de todos y cada uno de nosotros, que no nos mereció ninguna objeción, nos hubiera llamado; para eso hay una comisión creada, para eso se analizó en el pasado la conveniencia de cambiar opiniones entre los bloques de una y otra Cámara, y nos hubiera sugerido reformas al texto que fue sancionado por esta Cámara de origen. Posiblemente hubiéramos acordado ese texto y hoy, como corresponde, estaríamos dándole plena sanción a las enmiendas o reformas que ellos hubieran querido introducir; pero no hubo –por lo que así me consta– ni acercamiento, ni intención de modificar ese texto, ni vocación de acordar una nueva redacción, sino de imponer un nuevo texto con esta metodología tortuosa por la que realmente me caben serias dudas que esta ley después no sea nula de nulidad absoluta – y, repito, yo no soy experto constitucionalista–; y entonces todo lo que cacareamos y dijimos que íbamos a hacer en contra de los privilegios no sirva para nada. Tampoco sé cuál es la urgencia de que si no se trata hoy es nunca, porque suponiendo que yo no tenga razón y que esta duda me la aclaren lo suficientemente –aunque con los que he hablado y entienden un poco más que yo tienen sus dudas, tienen sus dudas, no digamos que está mal o bien–, pero supongamos que tomáramos el texto como Cámara de origen, nos quedarían dos posibilidades: revisar el texto que viene del Senado y ver si es coincidente con el que aprobamos nosotros como Cámara de origen en el anterior proyecto, sin embargo, a poco de leerlo, nos damos cuenta que no es así.

	Primero el contexto: ésta es una ley particular, no está inserta en el régimen de incompatibilidades, pero diría que sus defectos jurídicos son análogos. Con relación al primer párrafo, prácticamente la ley no es similar, pero la intencionalidad, el contexto, la aplicación, va a ser similar. Donde sí aparecen diferencias es en materia de tipificación de lo que se entiende por ley de privilegio, y allí vemos que los señores senadores han abundado en algunos temas y han eliminado otros. En lo que han sido novedosos, respecto a las causales del privilegio, es cuando menciona lo siguiente: “sistema de movilidad más favorable respecto del cargo en actividad”, redacción que alguien me la explicó hace pocos instantes y querría, “querría” significar que esto quiere decir que cuando alguien se jubiló con una ley cuya movilidad en pasividad sea distinta al régimen general es un privilegio. Si así se entiende, personalmente, no tengo objeción. Quiero creer que esta redacción no es para nada feliz con la explicación que se me dio. Repito: “sistema de movilidad más favorable respecto al cargo en actividad”. Esto es un desastre de redacción, sinceramente. 

	Y después se dice como otra novedad: “…excepción de las normas de Caja Otorgante”. También estoy de acuerdo, aunque no sé a qué situación hipotética se está refiriendo cuando el régimen de complementariedad de las cajas está suficientemente debatida, suficientemente legislada y suficientemente regulada, tampoco me merecería un obstáculo.

	Pero sí me merece una severa crítica lo que se ha omitido en el Senado, una de las causas –a mi juicio– de privilegio existente en la masa actual de jubilados, es como lo dijimos en nuestro texto, que está incluido en el concepto de privilegio el cómputo ficto de servicio. Esto no aparece en el texto del Senado y sabemos perfectamente que por vía del cómputo ficto de servicio aquí se han jubilados miles de personas, no cien o trescientas, al respecto les recuerdo la Ley Nº 7230 que permitió que con un año de servicios y aportes, con 19 años de cómputo ficto y –si mal no recuerdo– con 40 o 45 años de edad y expulsión sin causa, se jubilaron sin límite de edad entre 7 y 8 mil personas a principios de la década del 70. Entonces, si esto no es un privilegio, de qué privilegio estamos hablando. Esto no aparece en el texto del Senado.

	Concluyo, señor presidente, pidiendo mi abstención, para el supuesto que esté la decisión de llevarse adelante la votación del texto tal cual vino del Senado, por los motivos que acabo de expresar.



SR. BULLRICH.- Pido la palabra.

	Señor presidente, las dudas que plantea el diputado Mercier fueron analizadas por el bloque Demócrata Progresista y no es la primera vez que el Senado de la Provincia hace algún tipo de vericuetos con los proyectos que sanciona y que remite a esta Cámara, para constituirse posteriormente en Cámara de origen y mantener en el juego de la Constitución los dos tercios que tienen como partido oficial. Este criterio lo hemos visto en un tema –como éste– que es muy caro a la sociedad y también en otros que son importantes como el de la ley de tránsito donde también en una suerte de interpretación presentaron nuevos proyectos y desecharon, de alguna forma, o durmieron en las comisiones los que esta Cámara había sancionado y que se encontraban para su tratamiento en el Senado.

	En este caso que nos ocupa no hubo un rechazo expreso por parte de dicha Cámara de la aprobación dada en Diputados, sino que simplemente se procedió al archivo del proyecto, se votó el archivo del proyecto. Creo que a todas luces esto es violatorio del Reglamento del Senado ya que tendría que haberse expedido sobre el proyecto o tendría que haber quedado durmiendo en las comisiones, o caducar por falta de tratamiento; pero al tener ya una aprobación de la Cámara de Diputados no puede archivarse sin ningún tipo de fundamentación, y para archivarse previamente debería haberse rechazado expresamente.

	Esta falta de definición del Senado nos hace dudar sobre la aplicación del requisito constitucional en el cual se establece expresamente que un proyecto rechazado por una de las Cámaras no puede ser tratado en las sesiones que restan del año, pero –repito– al no haber sido rechazado expresamente, no sé si opera la norma como lo expresó el señor diputado Mercier, pero nos queda un margen de duda al respecto.

	Si analizamos el texto sancionado por la Cámara de Diputados vemos que lo que está en juego, el objeto de la sanción, es la modificación del régimen de incompatibilidades establecidas por la ley 4973 para los empleados dependientes del Poder Legislativo, la administración pública y entes descentralizados. Recién en el artículo siguiente que sancionó esta Cámara se establece subliminalmente que pueden estar comprendidos en estas incompatibilidades, por las jubilaciones de privilegio, los cargos electivos porque modifica el artículo 5º de la ley 4973 en donde se establecen las exenciones a las incompatibilidades fijadas en el artículo anterior, quedando excluidas de las exenciones las jubilaciones de privilegio.

	Si uno sigue leyendo este artículo 5º esta exención comprende el ejercicio de cargos electivos, de ministro, fiscal de estado, secretario general de la gobernación, secretario privado de la gobernación, vicegobernador, y demás cargos políticos que tiene la provincia de Santa Fe; pero expresamente como establece el artículo 2º, la incompatibilidad para este tipo de funciones es para los cargos políticos.

	Como estoy analizando la cuestión, obviamente que esto beneficia la interpretación que ha dado el Senado al presentar un nuevo texto incorporando exclusivamente la incompatibilidad para los cargos políticos. Comparto que no es feliz la redacción que ha hecho el Senado y creo que tampoco se definen cuáles son los cargos políticos, por lo que de sancionarse esta ley deberá reglamentarlo el Poder Ejecutivo.

	Lo que si estimo de urgente necesidad es su tratamiento por cuanto este receso que si bien está establecido hasta fines de julio, es posible que esta Cámara no pueda sesionar tampoco la primera semana del mes de agosto y recién estaríamos en condiciones de hacerlo después de las elecciones provinciales que se llevarán a cabo el 8 de agosto. Si esto es así y no hay ninguna norma vigente, por más que sea defectuosa su redacción, puede otorgar derechos adquiridos a quienes salgan electos en dicha oportunidad.

	Si se sanciona como está es factible de modificarse, de pulirse y hacer las correcciones necesarias para que se inserte plenamente en el ordenamiento jurídico de la provincia, pero será un precedente importante para que aquellos que salgan electos el 8 de agosto no se beneficien con los derechos que puedan otorgar las elecciones y legitimar lo que esta Cámara a través del voto unánime en la sesión anterior quiso poner de manifiesto y como instrumento válido para toda la sociedad beneficiara aquellos que de alguna forma se beneficiaron –valga la redundancia– por legislaciones especiales, recibiendo una pensión o jubilación de privilegio.

	Seguramente de sancionarse esto no sería enteramente operativo, pero sí un antecedente importante para cuando se aprueben los próximos diplomas de legisladores que accedan al nuevo período.

	De todas maneras si el diputado Mercier no está de acuerdo con que se deba tratar, así lo debe manifestar; a mi entender no debería abstenerse porque es más fácil decir “yo no voto”, pero a veces es muy difícil tomar una decisión cuando hay muchos intereses en juego como son los reclamos de la ciudadanía. Creo que si el señor diputado Mercier considera que no se deba tratar, que pida el pase a comisión, aunque igual voy a votar su abstención si así lo decide aún cuando creo que no sea el mecanismo adecuado.



SR. RÉBOLA.- Pido la palabra.

	Creo que es cierto, comprendo y comparto las molestias de algunos colegas con respecto al procedimiento que ha llevado adelante el Senado referente a este tema. Por supuesto como se ha dicho, no es nuevo, este procedimiento lo ha ejecutado ya en anteriores de proyectos de leyes que han tenido media sanción de esta Cámara, como específicamente la Ley de Tránsito. Es un procedimiento inadecuado, incorrecto a mi entender, con el que se pretende poner sobre la Cámara de Diputados, las acciones de validez de lo que se sanciona en el Senado.

	Quiero creer que en esto no hay intencionalidad de la Cámara de Senadores y no quisiera creer que se haya elaborado –no lo creo realmente– un procedimiento perverso para que en definitiva quede todo absolutamente nulo y no se pueda llevar adelante una iniciativa, como se ha dicho aquí, que fue común y unánime de todos los bloque de esta Cámara. Creo que ante la duda, ante las molestias por este procedimiento inadecuado debemos privilegiar lo que para mí es un aspecto fundamental, por el cual votamos en su oportunidad, obteniendo media sanción de la Cámara de Diputados, la cual era dar una señal absolutamente clara a la población acerca de las jubilaciones de privilegios y fundamentalmente aclarar que aquellos que se han jubilados por leyes especiales de una actividad política y posteriormente volvieron o han seguido en política impunemente, aún cobrando esa jubilación de privilegio.

	Estos ejemplos son los que hacen mal a la clase política de la provincia y nos iguala a todos para abajo, poniéndonos bajo sospecha ante la sociedad. Debemos empezar a dejar claro quiénes creemos en la actividad política como algo noble, como vocación de servicio y no para obtener dividendos por haber desarrollado algunos años tres o cuatro en la vida política, con el objeto de alcanzar una jubilación.

	Quizás no es éste el procedimiento que hubiéramos querido, no es el texto que nosotros queremos votar, nosotros preferimos votar por unanimidad en esta Cámara de Diputados, pero lo importante es dar una señal clara a la sociedad de que aquí este tipo de procedimiento se refiere a ciudadanos que han tenido una actividad política o que se han desarrollado públicamente, que se han jubilado con privilegio no pueden estar, a menos que renuncien expresamente a ese privilegios, en ningún cargo de la función pública, de aquí en adelante en la Provincia de Santa Fe. 

	Por lo tanto vamos a votar positivamente este proyecto que creo que puede ser una señal importante sobre el tema que está reclamando la sociedad.



SR. CUÑADO.- Pido la palabra.

	El radicalismo va a apoyar el proyecto tal como viene del Senado. En lo personal suscribo todo lo que ha dicho el señor diputado Rébola, Creo que lo más importante es el mensaje que hay que dar a la sociedad y el mensaje sería contradictorio y lamentable que a la gente le llegar la idea de que por una argucia de interpretación, de palabras, que el común denominador del argentino no comprende por esta discusión cuál es la cámara de origen, cuál la Cámara revisora, cuál es la diferencia con la ley de tránsito, si en este momento no la aprobáramos.

	Con respecto a la posición del diputado Mercier, cuya honestidad intelectual y de todo tipo descuento, pero más que vernos envueltos por tanto en una comedia de desencuentros, creo que él lo dijo así, temería mucho más que frente a la sociedad apareciéramos con un doble discurso. Por un lado hemos salido sin ninguna voz discordante a repudiar las jubilaciones de privilegio, el estado de privilegio y ahora saliéramos con un tipo de reparo que también en otro tipo de procedimiento legislativo hemos tenido. Como decía el señor diputado Bullrich, no comprendo el camino parlamentario de la abstención, el diputado Mercier dijo que era un desastre el texto, a lo mejor es un desastre, pero como calificaríamos entonces la intervención que se hizo al Concejo Deliberante de Capitán Bermúdez por esta Cámara de Diputados, cuando hablamos la oposición durante dos horas sin que se nos contestara una palabra. ¿Cuál era el camino cuando nosotros nos encontramos frente a lo que advertimos como un desastre o algo similar? Señalarlo, denunciarlo y votarlo en contra.

	Es respetable la posición del señor diputado Mercier de no compartir este mal que queremos evitar. El proyecto del Senado, tal como viene, con todos los inconvenientes del texto, pero la forma parlamentaria habilitada –no le voy a indicar a él la actitud que tiene que tomar– es votarlo en contra y oponerse, como nosotros en su momento y por eso traje como ejemplo lo que entiendo fue el mayor desastre jurídico que cometió esta Cámara: la intervención al Concejo Deliberante de Capitán Bermúdez, sin que se esgrimiera, ni en los fundamentos, ni en el texto un solo motivo para hacerlo. ¿Y qué hizo la Alianza? Lo votó en contra. Esa es la forma de oponernos a un proyecto que no compartimos.

	Reitero por tanto, señor presidente, que la Unión Cívica Radical va a apoyar el proyecto que viene del Senado.



SRA. GASTALDI.- Pido la palabra.

	El diputado Mercier, que todo el mundo sabe cómo es la preocupación de él ante todos los temas, ha traído uno que es realmente importante. Fíjense ustedes desde qué punto, para que tomemos en cuenta la responsabilidad, no vaya a ser cosa que tengamos que suspender el receso o tengamos que sesionar mañana y de alguna forma analizar el tema.

	Esta cuestión del tramite parlamentario siempre se inscribió en lo que se llaman las cuestiones políticas no judiciables. Realmente lo primero que aparece vinculado al proceso legislativo como dentro de la órbita del Poder Judicial para plantear la nulidad de algo que tenga que ver con el proceso político de sanción de las leyes, tiene que ver justamente con los fallos de la Provincia de Santa Fe. El famoso fallo Colellas, que introduce la judiciabilidad de la cuestión del sistema del veto, el veto parcial, el voto entendido como parte del proceso político de la sanción de las leyes, si puede ser o no analizada esta cuestión del veto, este fallo Colellas se refiere a una ley con cuarenta artículos que la cámara votó sancionando una ley y fueron vetados 39 y queda uno. Fue un caso límite, por eso rompe con toda una estructura que no era judiciable.

	Quiero recordarles, por otro lado, que hay fallos muy recientes, con temas similares a éste; creo que en alguno de ellos se trata, incluso, una cuestión idéntica a ésta, la que está fallada por la Corte Suprema de Justicia, y creo que también fue publicada en la revista “El Derecho”, hace 15 o 20 días, referida a una cuestión de control judicial sobre el proceso de sanción de las leyes, cuando llegan a situaciones como ésta. No lo quiero asegurar, pero sí me quedo con la misma preocupación que plantea el diputado Mercier y la que todos tenemos aquí, en cuanto a cuáles son estas reglas de juego de la política, que nos lleven a tener que desconfiar sobre cuál es la voluntad que está por detrás de la sanción del Senado. ¿Es una voluntad en el sentido de que alguien encuentre, en cierto momento, un argumento que sirva para plantear la nulidad de lo sancionado? No lo consideraría tan descabellado. Y suscribo la duda que tiene el diputado Mercier, pero también interpreto la situación política y el tiempo en que esto se da. 

	A título personal me inclino, advirtiendo el riesgo que esto implica, por sancionar la ley y votarla favorablemente. Creo que como muestra de una actitud prudente de nuestra parte, deberíamos tomarnos el tiempo –aunque sea mañana– para estudiar el asunto y para sancionarlo, si merece algún análisis extra, pero realmente el tema es conflictivo, no es sencillo. 

	Por mi parte, en el caso de que se llegue al momento de votar esta ley, lo voy a hacer positivamente, con los reparos que hoy planteo. Pero además considero que lo más grave de esta cuestión es cómo nosotros mismos trataremos este proceso de decrepitud en las relaciones dentro del Poder Legislativo mismo, lo que sinceramente comprendo que es grave.



SR. CECCHI.- Pido la palabra.

	Señor presidente: compartimos las dudas que fueron manifestadas por los distintos legisladores, pero entendemos que estamos un poco entre la espada y la pared. Si no le damos tratamiento y sanción a este proyecto enviado por el Senado, los privilegiados de hoy continuarán siendo privilegiados mañana. Y si le damos tratamiento y sanción, corremos el riesgo de que alguien inicie, en el futuro inmediato, alguna acción de anticonstitucionalidad y también continúen ganando los privilegiados. De cualquier manera, va a ser interesante observar la cara de piedra que algunos privilegiados electos o designados después del 8 de agosto van a tener que poner para iniciar un recurso de anticonstitucionalidad de esta ley. 

	Por lo expuesto, señor presidente, más allá de lo desprolijo de la actuación del Senado, nosotros, desde el Frepaso, también vamos a privilegiar la contundencia del mensaje político: en la Provincia de Santa Fe será incompatible el cobro de una jubilación de privilegio con el ejercicio de un cargo político por elección o por designación.

	Por todo ello vamos a votar, aunque no nos convenza totalmente, esta media sanción del Senado.



SR. ESQUIVEL.- Pido la palabra.

	Señor presidente: lamentablemente hoy nos tenemos que tragar un sapo más. Vamos a priorizar este tratamiento con respecto a las jubilaciones de privilegio y a tratar esta media sanción del Senado, pero vamos a explicar correctamente qué fue lo que hizo el Senado, porque aquí se han dicho las cosas, pero parcialmente. 

	Fíjense la semejante encrucijada en la que nos ha metido el Senado en el día de la fecha: no tenemos ninguna posibilidad de tratar la media sanción en esta Cámara de Diputados, sobre la que no tengo ninguna duda que en su redacción hemos trabajado todos los bloques políticos –y nos llevó su tiempo– para darle mayor precisión y, sobre todo, conceptualizar en qué consistía el privilegio, porque, que entiendan los señores senadores que la media sanción de la Cámara de Diputados no es cierta –como creo que lo dijo por allí el diputado Bullrich, si no entendí mal– y no produjo un rechazo del proyecto. Sí, se produjo un rechazo. ¿Qué hizo el Senado con la media sanción de Diputados? Lo rechazó y lo archivó. Esa media sanción la hubieran corregido y hubiera vuelto y nosotros la habríamos podido tratar. También nos quita la posibilidad de que la sanción que hoy vamos a tratar no lo podamos modificar porque sesionaron y se retiraron. O sea que no tenemos otra opción que tratar sí o sí privilegiando el interés político. Nos cerraron todos los caminos.

	Quiero recordar al Cuerpo con todo respeto y firmeza que las leyes son de carácter general, nunca tienen nombre y apellido y nunca tienen que beneficiar en particular a nadie. El objetivo de la Cámara de Diputados cuando trabajamos en aquella oportunidad era muy loable –lo cual sigue vigente–: defenestrar definitivamente todo lo que significaba privilegio relacionado con los cargos políticos. Por eso se plasmó de alguna manera la ley de incompatibilidades. Es el único punto que yo en este momento le aceptaría al Senado que excluyó de la ley de incompatibilidad, como lo había dicho la Cámara de Diputados. Lo trató, lo rechazó, lo archivó y generó un proyecto autónomo mediante una ley especial. Es lo único que nos podríamos sentarnos a hablar con algún asidero legal. Pero antes de que se me escape el detalle, quiero leer literalmente lo que hizo el Senado con la media sanción de esta Cámara.

	Dice así: “Señor Presidente Venesia: Vamos a votar en primer término con los alcances del artículo 58...”. O sea que está hablando de la base legal constitucional que citaba el señor diputado Mercier que dice que todo proyecto rechazado no puede ser tratado. No nos equivoquemos. Si lo rechazaron al nuestro, de ninguna manera pueden generar un proyecto autónomos sobre la misma materia. Esa fue la intención del legislador. Les doy un ejemplo práctico. Si nosotros estamos tratando la privatización de la E.P.E. y fuera rechazado, pregunto ¿la semana que viene podemos generar un proyecto nuevo? No. El Senado dijo: “Vamos a votar en primer término con el alcance del artículo 58 de la Constitución, el rechazo total del proyecto venido de la Cámara de Diputados el cual tenía preferencia con o sin despacho de comisión. Sírvase expresar el Cuerpo. Resulta rechazado en su totalidad. Señor Presidente (Venesia): Vamos a votar ahora el tratamiento sobre tablas del nuevo proyecto de ley...”

	Esa es la media sanción que nos han dado. Yo creo que el texto del artículo 58 de la Constitución es absolutamente claro cuando habla y prioriza la materia. No podemos generar un proyecto. Lo que tendrían que haber hecho es corregir la media sanción de la Cámara de Diputados, mandar de vuelta a esta Cámara y habría seguido el camino normal. Pero hoy nos vemos en esta encrucijada donde no podemos tratar nada más que su media sanción por los motivos ya explicados. El nuestro fue archivado y ellos crearon otro proyecto autónomos, sesionaron antes y se retiraron, por lo que nosotros no podemos devolver absolutamente nada corregido. Creo que ése hubiera sido el trámite parlamentario correcto. Creo que hemos desvirtuado la intención y el objetivo de la ley que era excluir definitivamente de todo el sistema de privilegio con respecto a los cargos políticos y respetando la intención del autor del proyecto cuando lo quiso incorporar en la Ley de Incompatibilidad. Reitero, el trámite parlamentario quedó vedado, interrumpido, en este momento por esta cuestión ya explicada.

	Yo también estoy tentado a abstenerme por los mismos fundamentos que expuso el señor diputado Mercier, pero no lo voy a hacer priorizando ese tema que se ha dicho aquí de dar prevalencia de terminar con esta cuestión de privilegio y que aparezca un cuestión definitiva para todo el mundo sin exclusión, motivo por el cual, con el debido respeto, le voy a pedir al señor diputado Mercier que revea su posición de abstenerse de votar y vote afirmativamente, pero dejando sentada esta queja.

	Es la segunda picardía del Senado. La primera fue la Ley de Tránsito. Lo traigo a colación porque otra vez nos vuelve a embretar, nos pone contra la pared y por lo cerrado del trámite parlamentario, nos impide sancionar la mejor ley de la cual no tengo la menor duda –la lectura se hizo en su momento el señor diputado Mercier, la tengo aquí en la banca– que la redacción omnicomprensiva era mucho más completa y más clara la media sanción de la Cámara de Diputados.

	Me felicito haber planteado mis dudas, me alegro de que no sean en soledad, que las compartan todos. También advierto claramente que la decisión política de todos los miembros de la Cámara es votar afirmativamente por todo lo que se ha dicho. Recojo los consejos de los que me han precedido, diciendo: “Tratemos de salir políticamente como un solo bloque”. Voy a retirar mi pedido de abstención, pero estoy absolutamente convencido de que el diablo metió la cola.



SR. BUYATTI.- Pido la palabra.

	No iba a hacer uso de la palabra, pero creo que por algunas de las cosas que se dijeron en el Recinto estoy obligado a dar mi opinión respecto al tema. 

	En primer lugar, por supuesto que no voy a estar conforme de ninguna manera con la actitud de la Cámara de Senadores. Pero sí me preocupan algunas cosas que se dijeron en este Recinto y que van a quedar planteadas y escritas en la versión taquigráfica. 

	Yo no soy abogado, pero tengo la Constitución de la Provincia aquí en mis manos y no hace falta ser abogado para interpretar la Constitución de la Provincia de Santa Fe. La misma, en su artículo 58 no habla de ninguna manera de la materia a legislar. Voy a leerlo textualmente, dice lo siguiente: “Un proyecto de ley desechado totalmente por una de las Cámaras no puede repetirse en las sesiones del mismo año”. No introduce la Constitución de la Provincia la palabra “materia” legislativa. Por lo tanto, me parece que no debemos nosotros, desde el ámbito legislativo, empezar a introducir en las versiones taquigráficas algunas cosas que aquélla no dice. 

	La Constitución es muy clara. Habla de un proyecto de ley que tiene número de expediente y este proyecto de ley que viene del Senado, desde mi punto de vista –e insisto en que no soy abogado–, es un proyecto de ley distinto. La ley que sancionamos aquí en la Cámara de Diputados era una modificación a la ley número tal de incompatibilidades. Una ley. Este proyecto es una ley aparte. No está modificando la ley de incompatibilidades de funcionarios públicos de la Provincia de Santa Fe. Es otra. Si estaría modificando esa ley, podríamos tener una confusión. Pero no tiene el mismo título. Estoy absolutamente seguro de que el secretario Parlamentario, cuando tomó como “Expediente número tanto” el proyecto de ley que nosotros aprobamos, decía o habrá dicho “Modificación de la ley de incompatibilidades de funcionarios públicos”. Lo que sancionó el Senado es rechazar la modificación a la ley de incompatibilidades de funcionarios públicos. Es una ley aparte.

	Por lo tanto, creo que no es posible confundir como inconstitucional esta ley. Porque son dos leyes distintas.

	En segundo lugar, no le hagamos decir a la Constitución cosas que no dice. La Constitución es muy clara, no habla de la materia legislativa, habla de proyectos de ley. Por lo tanto, mi preocupación ahora, más allá de votar este proyecto de ley, está en algunas cosas que no hubiese sido bueno, creo que no fue bueno introducir en la versión taquigráfica.



SRA. GASTALDI.- Pido la palabra.

	A lo mejor no entendí bien lo que dijo el diputado Buyatti, pero pido que levantemos el receso y que nos quedemos acá a discutir esta ley, sentémonos a discutir y no nos vayamos hasta pasado mañana, si es necesario; pero a mí gratuitamente no me van a decir que se está metiendo la cola.

	Sinceramente, pienso que no ha habido buena intención, y eso es verdad. En ningún proyecto de ley se pone..., y en ese debate legislativo, lo que se está poniendo ahí ¿qué es? ¿o ustedes creen que somos tontos? Yo lo que estoy diciendo en esta Cámara –lo digo con sinceridad– es que estoy previendo los juicios que se pueden generar. Y le digo una cosa más, diputado Buyatti: el tema más discutido en esta cuestión del nuevo proyecto es, justamente, qué es lo que se considera ‘proyecto’; hace 150 años que se discute esto y nadie lo tiene en claro.

	Realmente, mi primera percepción cuando pedí la palabra era la necesidad de contar con un pequeño tiempo para hablar de esto, porque tampoco pude advertir todo lo que ustedes advirtieron, porque esto viene acá, se trae sobre tablas, y no pude advertir el cambio; yo sólo pensé que venía el proyecto, y en mi caso particular no estuve advertida de las implicancias de esto. Así que, si quieren, nos sentamos aquí y nos quedamos hasta las 3, 4 ó 5 de la mañana, no tengo inconvenientes...



SR. BUYATTI.- No generemos los antecedentes...



SRA. GASTALDI.- Al contrario, esta cuestión no es antecedente parlamentario; estoy diciendo que tengo la impresión de que ha habido un fallo de la Corte. ¿Sabe cuándo usted genera un antecedente parlamentario? Cuando usted está generando el contexto interpretativo de una cuestión en discusión. De hecho, usted está calibrando aquí esta cuestión de la relación entre las Cámaras. Esto está analizado en todos los libros de derecho constitucional y ¿no hablamos de derecho constitucional acá? ¿no estamos hablando del contexto que alcanza la ley?

	Le digo más: en la sesión pasada cuando se sancionó este proyecto de la Cámara de Diputados, algunos diputados pensaban que esta afectándose no sé qué cosa del derecho electoral. No, señores; aquí hay que dar una clara señal. Estoy de acuerdo y no tengo ninguna duda en que este debate puede generar una apreciación distinta de la que hemos planteado, porque lo que hemos vertido aquí es puro derecho constitucional y ninguna otra cosa, y de lo que estoy hablando es de mala fe, para que afuera se sepa si alguien quiso poner la cola allí. Me alegro de que el diputado Buyatti haga una interpretación distinta de la ley, yo realmente no lo pude ver. Seguramente ésa va a ser una muy buena defensa en caso de que alguien diga algo, y por eso lo voy a votar. 

	Coincido con lo que dijo el diputado Cecchi o quien habló en el sentido de que, si hay algún defecto, acá nos sentemos y modifiquemos lo que haya que modificar. Estoy dispuesta a votarlo, pero no estoy dispuesta a retirar mi palabra, en el sentido de que alguien metió la cola.



SR. CUÑADO.- Estamos de acuerdo.



SR. ESQUIVEL.- Pido la palabra.

	Le quiero decir al diputado Buyatti que alguna vez en mi vida leí la Constitución, y el artículo 58 jamás dijo “la materia”, sino que yo interpretaba que la intención legislativa...



SR. BUYATTI.- Usted dijo la palabra ‘materia’, y lo tengo anotado...



SR. ESQUIVEL.- Lo dije yo, no la Constitución. Dije que la Constitución, en el artículo 58, yo interpreto que cuando dice: “Todo proyecto rechazado no puede ser tratado...” digo que la intención legislativa en todo proyecto referido a una materia. ¿Y por qué motivo? Porque el Reglamento de la Cámara, en el artículo 94 dice: “Todo asunto promovido por uno o más diputados deberá presentarse a la Cámara en forma de proyecto de ley, de decreto, de resolución, de declaración o de comunicación…”, etcétera, etcétera.

	Por lo tanto, un proyecto presentado como ley que es sancionado por la Cámara de Diputados es enviado con media sanción al Senado y se produce el rechazo expreso acá entra a jugar el artículo 58 de la Constitución Provincial que dice, cuando un proyecto es rechazado no puede ser tratado.



SR. BUYATTI.- Es lo mismo.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Solicito a los señores diputados que no dialoguen.



SR. ESQUIVEL.- ¿Cuál es la materia central? El privilegio.

	Señor presidente, con esto quiero aclarar que ratifico lo que dije anteriormente.



SR. BUYATTI.- Insisto, lo que más me preocupa es crear un antecedente. Primero la Constitución, después el reglamento de la Cámara, señor presidente. El reglamento no marca la inconstitucionalidad de la ley. Vuelvo a ser sincero, estamos creando un cargo ejecutivo sin querer, para tener un montón de advertencias legislativas para posibles juicios y esto es lo que viene pasando en la Provincia de Santa Fe desde hace tiempo.

	Son dos leyes distintas, una era modificatoria del régimen de incompatibilidad y esta es otra ley totalmente diferente, dicen lo mismo pero son distintas.



SR. ESQUIVEL.- Es la primera vez que la forma tiene prioridad sobre el aspecto de fondo.



SR. BUYATTI.- Puede ser, de todos modos, pido que se vote.



SR. RÉBOLA.- Pido la palabra.

	Señor presidente, acepto, comparto las opiniones de muchos de los colegas, pero sobre este tema quiero decir una sola cosa muy breve. Si nosotros cometimos algún error y esto puede ser una argucia legal para que se presente algún pedido de inconstitucionalidad, quiero ver a los caraduras que presenten ese recurso de inconstitucionalidad, pero que lo hagan de cara a la gente, de cara al pueblo, con eso me basta y después veremos quién utiliza la política en provecho propio y quienes lo hacen con vocación de servicio.

	Como moción de orden, solicito que se vote el proyecto.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra se va a votar en general y en particular por constar de un solo artículo.

-	Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consecuencia, pasa al Poder Ejecutivo.



SR. CUÑADO.- Pido la palabra.

	Que conste que se aprobó por unanimidad.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Así va a constar, señor diputado.

17

participación de escribanos en escrituras traslativas de dominio



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- El proyecto de ley por el cual se autoriza al Poder Ejecutivo a otorgar a escribanos públicos las escrituras traslativa de dominio en que el Estado provincial o sus entes autárquicos intervengan como adjudicantes, no cuenta con dictamen de comisión.



SRA. GRANDE.- Pido la palabra.

	Solicito el traslado de la preferencia para la próxima sesión.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar la moción de la señora diputada Grande.

-	Resulta afirmativa.

orden del dia nº 8

18

pacto federal para el empleo, producción y crecimiento



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Corresponde considerar el Orden del Día Nº 8.

	Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 1.

-	Se lee:

SR. MEHAUOD.- Pido la palabra.

	De acuerdo a lo convenido con los presidentes de bloque, solicito que este dictamen vuelva a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Mehauod.

-	Resulta afirmativa.

19

reparación tramo ruta nacional nº 168



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 2.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Obras y Servicios Públicos ha estudiado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 6362 - U.C.R.), presentado por la diputada Pinasco de Julierac, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, gestione ante Vialidad Nacional para que proceda a reparar un tramo de la Ruta Nacional Nº 168 (Avda. L. Alem de la ciudad de Santa Fe); atento a los fundamentos expuestos por la autora del mismo y las razones que dará el miembro informante, os aconseja le prestéis aprobación al texto que a continuación se transcribe:



� EÍ "creparación tramo ruta nacional nº 168" �

“La Cámara de Diputados de la Provincia, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que interceda ante la Dirección Nacional de Vialidad, a fin que este organismo nacional proceda a : 1) la inmediata reparación de la calzada y demarcación horizontal de la Ruta Nacional Nº 168 (Avda. Leandro Alem), en el tramo Viaducto Oroño-Avda. 27 de Febrero, de la ciudad de Santa Fe, y 2) mantenimiento de la calzada y reparación de los guardarails y señalización horizontal y vertical del Viaducto Oroño”.-

Sala de la Comisión, 10 de Junio de 1999.-

Mercier - Merino - Gurdulich - Drincovich - Mehauod - Venesia - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.



20

refacciones en puente sobre arroyo “el arbolito”



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 3.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Obras y Servicios Públicos ha estudiado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 6386 - F.P.S.), presentado por los diputados Di Pollina y Cecchi, en el cual solicitan al Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, repare el puente sobre el arroyo el Arbolito, ubicado en la Ruta Provincial Nº 28-S, en el límite de los distritos de Las Rosas y Las Parejas, departamento Belgrano; atento a los fundamentos expuestos por los autores del mismo y las razones que dará el miembro informante, os aconseja le prestéis aprobación al texto que con modificaciones se transcribe:



� EÍ "crefacciones en puente sobre arroyo \“el arbolito\”" �

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de la Dirección Provincial de Vialidad, repare el puente sobre el Arroyo El Arbolito, ubicado en la Ruta Provincial 28-S, en el límite de los distritos de Las Rosas y Las Parejas, departamento Belgrano; que actualmente se encuentra intransitable para vehículos pesados afectando seriamente al sector agropecuario que ve dificultada la salida de su producción”.-

Sala de la Comisión, 10 de Junio de 1999.-

Mercier - Merino - Gurdulich - Drincovich - Mehauod - Venesia - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

21

bacheo y mejorado en rutas provinciales nº 100 s., 1 y 96 S



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 4.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Obras y Servicios Públicos ha estudiado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 6396 - U.C.R.), presentado por el diputado Buyatti, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, proceda al bacheo, señalización y mejorado en tramos de las Rutas Provinciales Nº 100 S., 1 y 96 S.; atento a los fundamentos expuestos por el autor del mismo y las razones que dará el miembro informante, os aconseja le prestéis aprobación al texto que con modificaciones se transcribe:



� EÍ "cbacheo y mejorado en rutas provinciales nº 100 s., 1 y 96 S" �

“La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección Provincial de Vialidad, arbitre las medidas necesarias a efectos de:

a) Que se proceda al bacheo integral de la Ruta Provincial 100-S, en el tramo que une la Ruta Nacional Nº 11 y la localidad de Villa Guillermina, en el departamento General Obligado.

b) Que se ordenen las tareas necesarias para proceder a la señalización horizontal y vertical de la Ruta Provincial Nº 1, en el tramo Rincón hasta Romang, y la señalización vertical en el tramo Romang hasta Reconquista de la misma ruta.

c) Que se concreten las obras para el mejorado de la Ruta Provincial 96-S, en el tramo Ruta Provincial Nº 40 hasta la localidad de La Sarita, en un todo de acuerdo con las solicitudes presentadas por la localidad citada”.-

Sala de la Comisión, 10 de Junio de 1999.-

Mercier - Merino - Gurdulich - Drincovich - Mehauod - Venesia - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

22

ciclo: higiene y seguridad en la constitución



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 5.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social ha estudiado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 6456 - U.C.R.), presentado por el señor diputado Cuñado, por el cual solicita que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, declare de Interés Provincial el ciclo de actividades referidas a la temática de Higiene y Seguridad en la Construcción, organizado por la Facultad de Arquitectura, Planeamiento y Diseño, de la Universidad Nacional de Rosario; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante de la Comisión, os aconseja le prestéis aprobación.



� EÍ "cciclo\: higiene y seguridad en la constitución" �

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, declare de Interés Provincial el ciclo de actividades referidas a la temática de Higiene y Seguridad en la Construcción, organizado por la Facultad de Arquitectura, Planeamiento y Diseño de la Universidad Nacional de Rosario, e implementadas en el Area de Programas Comunitarios dependiente de la Secretaría de Extensión Universitaria”.-

Sala de la Comisión, 10 de Junio de 1999.-

Cuñado - Meotto - Rossia - Merino - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

23

subsidio a conjunto folklórico de sa pereyra



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 6.

-	Se lee:

Señores diputados:

Vuestra Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social ha estudiado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 6457 - U.C.R.), presentado por el señor diputado Cuñado, por el cual solicita que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, otorgue un subsidio al conjunto folklórico “Las Voces de Santa Rosa”, de Sa Pereyra, departamento Las Colonias; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante de la Comisión, os aconseja le prestéis aprobación.



� EÍ "csubsidio a conjunto folklórico de sa pereyra" �

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo a través del organismo que corresponda, otorgue un subsidio al conjunto folklórico “Las Voces de Santa Rosa” de la localidad de Sa Pereyra, para clases de música y canto”.-

Sala de la Comisión, 10 de Junio de 1999.-

Cuñado - Meotto - Rossia - Merino - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

24

argentina tango folk



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 7.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social ha estudiado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 6481 - C.S.F.), presentado por el señor diputado Giorgetti, por el cual solicita que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, declare de Interés Provincial la realización de la gira cultural a desarrollar por la Compañía de Música, Canto y Danzas Argentinas ARGENTINA TANGO FOLK, oriunda de la ciudad de Rafaela, que con fecha julio del corriente año ha de emprender por países de Europa, respondiendo a invitaciones de sus pares del Viejo Mundo; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante de la Comisión, os aconseja le prestéis aprobación al siguiente texto:



� EÍ "cargentina tango folk" �

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, declare de Interés Provincial la realización de la gira cultural a desarrollar por la Compañía de Música, Canto y Danzas Argentinas ARGENTINA TANGO FOLK, de la ciudad de Rafaela, que en julio del corriente año, respondiendo a invitaciones de sus pares del Viejo Mundo, emprenderá un viaje por países de Europa”.-

Sala de la Comisión, 10 de Junio de 1999.-

Cuñado - Meotto - Rossia - Merino - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

25

auditorías contratadas en caja de jubilaciones de la provincia



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 8.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Seguridad Social, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 6390 - U.C.R.), presentado por la señora diputada Pinasco de Julierac, solicitando a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia, informe en torno de las auditorías contratadas. Y por las razones expresadas y las que oportunamente podrá dar su miembro informante, os aconseja le prestéis aprobación al mismo.



� EÍ "cauditorías contratadas en caja de jubilaciones de la provincia" �

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia de Santa Fe informe:

1) Cantidad de auditorías contratadas en los últimos cuatro años, referentes al estado económico-financiero de la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia.

2) Personas físicas o jurídicas que se encargaron de realizar las auditorías. En este caso, si entre las firmas contratadas se encontraban las del Lic. Amancio López y del Estudio Olivan - Spataro - Paganini.

3) Costos de cada una de las auditorías contratadas y recursos que se utilizaron para su pago, indicando forma de contratación y si esa Caja intervino directamente.

4) Resultados de cada una de las auditorías, con remisión de copia de los informes que hayan producido las firmas contratadas.

5) Si ha sido contratada una auditoría con la U.N.L. -Facultad de Ciencias Económicas. En caso afirmativo, se informe el costo y se envíen copias de los informes producidos”.-

Sala de la Comisión, 9 de Junio de 1999.-

Rava de Carreras - Esquivel - Pividori - Cecchi - Sánchez - Bearzotti - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

26

delegación iapos en terminal de ómnibus



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 9.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Seguridad Social, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 6425 - C.S.F.), presentado por el señor diputado Giorgetti, solicitando instale una delegación del I.A.P.O.S., en la Estación Terminal de Omnibus de la ciudad de Santa Fe. Y por las razones expresadas y las que oportunamente podrá dar su miembro informante, os aconseja le prestéis aprobación al mismo.



� EÍ "cdelegación iapos en terminal de ómnibus" �

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de los organismos correspondientes, instale una delegación de la obra social I.A.P.O.S. (Instituto Autárquico Provincial de Obras Sociales), en ámbito de la terminal central de Omnibus de la ciudad de Santa Fe, para facilitar la consulta y trámites varios de los beneficiarios en tránsito por ésta”.-

Sala de la Comisión, 9 de Junio de 1999.-

Rava de Carreras - Esquivel - Pividori - Cecchi - Sánchez - Bearzotti - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

27

informes sobre banco santafesino de inversión y desarrollo



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 10.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. 6328 - U.C.R.), presentado por los diputados: Drincovich y Meardi, por el que se solicitaba al Poder Ejecutivo, se informe sobre aspectos vinculados al Banco Santafesino de Inversión y Desarrollo. En tal sentido se invitó a las autoridades del Banco, quienes expusieron ante esta Comisión el día 20 de mayo de 1999. Con posterioridad se recibió documentación relacionada con el requerimiento, la que fue entregada a los señores diputados.

	Atento a lo expuesto esta Comisión resuelve se proceda al archivo del presente Proyecto.- 

Sala de la Comisión, 10 de Junio de 1999.-

Altare - Cecchi - Bearzotti - Buyatti - Gurdulich - Piaggio - Bullrich - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el pase al Archivo de este proyecto.

-	Resulta afirmativa.

28

inasistencias



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- La Cámara debe considerar las inasistencias de los señores diputados Barquín, Castro, Chipoloni, Delbianco, Di Pollina, Leale, Meardi, Mionis de Galotto, Pascutto, Piaggio y Rodríguez a la sesión del día de la fecha.



SR. MEHAUOD.- Pido la palabra.

	Mociono en el sentido de que estas inasistencias sean consideradas justificadas con goce de dieta.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar la moción formulada por el señor diputado Mehauod.

-	Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

-	Eran las 20 y 22 .



ALFREDO FEDERICO BARBOZA

SUBdirector del cuerpo de taquígrafos
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